

НОЯБРЬ
15
СРЕДА
1939 г.
Восьмой год
издания

По сталинскому пути

ОРГАН
оргбюро обкома ВКП(б) и
оргкомитета облисполкома
по Кузедеевскому району

№ 98 (692)

ЦЕНА 4 коп.

Трудящиеся Кузедеевского района выдвигают кандидатами в депутаты достойных сынов народа, до конца преданных партии Ленина—Сталина

Коллектив передовой смены агломерационной фабрики (начальник тов. Ченченко) выдвигает кандидатами в депутаты Новосибирского областного и Кузедеевского районного Советов депутатов трудящихся **Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА** и лучшего стахановца фабрики—агломератчика **Егора Сидоровича БЫЧКОВА**

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники смены, собравшиеся на предвыборное собрание, под бурные долго неслышающие аплодисменты, выдвинули кандидатом в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся вождя народов Иосифа Виссарио-

новича Сталина. Собрание рабочих этой смены также единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты в Новосибирский областной и Кузедеевский районный Совет депутатов трудящихся лучшего стахановца агломерационной фабрики—Егора Сидоровича Бычкова.

На предвыборном собрании колхоза „Тельбесстрой“

11 ноября колхозники колхоза „Тельбесстрой“, Кузедеевского сельсовета собрались на свое собрание, чтобы выдвинуть кандидата в местные Советы депутатов трудящихся. Первое слово получает зав. фермой колхозник-стахановец тов. Владимиров, который сказал:

„Товарищи! Мы стоим накануне выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Мы должны выбрать в Советы лучших людей до конца преданных делу партии Ленина—Сталина, которые бы оправдали высокое доверие нашего народа. Я выдвигаю первым кандидатом в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся, отца и друга колхозников, вождя и учителя, великого Сталина“. Затем тов. Владимиров выдвинул кандидатом в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся зав. Кузедеевским районным земельным отделом т. Королихина Михаила Дмитриевича.

На собрании выступили

тов. Ведякин, Кочуганова, которые поддержали выдвинутые кандидатуры. Обсудив вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся собрание постановило:

Выдвинуть кандидатами в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся, вождя и учителя трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина—1879 года рождения, члена ВКП(б), секретаря ЦК ВКП(б), депутата Верховных Советов СССР и РСФСР, проживающего в городе Москве, а также выдвинуть кандидатом в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 25 тов. Королихина Михаила Дмитриевича, 1907 года рождения, члена ВКП(б), зав. Кузедеевским Райзо, проживающим в с. Кузедеево.

Просить тт. Сталина и Королихина дать согласие баллотироваться по избирательному округу № 25.

А. Градов.

БЕНЖЕРЕПСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 30 ПО ВЫБОРАМ В РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Колхозники сельскохозяйственной артели „14 лет Октября“ Первого Бенжерепского сельсовета собравшиеся на предвыборное собрание обсудили вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся.

Выступая на собрании колхозники: товарищи Башегуров, Юркова и Морозов внесли предложение выдвинуть кандидатом в

депутаты районного совета по избирательному округу № 30 Марию Алексеевну ЕФИМОВУ.

Тов. Ефимова кандидат в члены ВКП(б), работает председателем Первого Бенжерепского сельского совета.

Колхозники единогласно решили кандидатом в депутаты Кузедеевского районного Совета депутатов трудящихся выдвинуть Марию Алексеевну Ефимову.



Отдадим свои голоса за выдвинутых кандидатов блока коммунистов и беспартийных

(Резолюция митинга трудящихся рудника Тельбесс)

Мы рабочие, служащие, инженерно-технические работники и домохозяйки рудника Тельбесс, собравшись на митинг по выдвижению кандидатов в областной и районный Совет депутатов трудящихся, с величайшей гордостью и радостью выдвигаем первыми кандидатами от рабочих, служащих, инженерно-технических работников и домохозяйек рудника Тельбесс.

Первыми нашими кандидатами в областной и районный Совет депутатов трудящихся выдвигаем товарищей: Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Вячеслава Михайловича МОЛотова и Клима Ефремовича ВОРОШИЛОВА.

Мы полностью и единогласно поддерживаем выдвинутого рабочими агломерационной фабрики Мундыбаш кандидатом в депутаты в областной Совет депутатов трудящихся товарища БЫЧКОВА Егора Сидоровича, агломератчика-стахановца, рождения 1915 года, по избирательному округу № 68.

Мы с таким же желанием и воодушевлением поддерживаем кандидатуры выдвинутые рабочими и педагогическим коллекти-

вом нашего рудника в районный Совет депутатов трудящихся. **ВОЛОДИНА Ивана Семёновича**—по избирательному округу № 23.

УСТИНОВА Андрея Григорьевича—по избирательному округу № 22.

ОГНЕВА Николая Ильича—по избирательному округу № 21 и просим окружные избирательные комиссии зарегистрировать наших кандидатов для баллотировки.

В день 24 декабря мы избиратели рудника Тельбесс все как один отдадим свои голоса за выдвинутых нами кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

День выборов 24 декабря мы ознаменуем еще большим повышением производительности труда и увеличением рядов стахановцев.

Да здравствует неразделимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик, отечество трудящихся всего мира!

Да здравствует наш друг и учитель Иосиф Виссарионович Сталин!

Наши кандидаты в областной Совет

Рабочие и служащие отдела капитального строительства Шуштулепского лесокombината на своем собрании с большим подъемом обсудили вопрос о выдвижении кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся.

Выступивший на собрании тов. Собакинский рассказав о значении выборов заявил: „в Советы депутатов трудящихся мы должны будем избрать лучших людей нашей великой социалистической родины. Считаю, что первыми и желанными кандидатами в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся будут—вождь народов, великий Иосиф Виссарионович Сталин и глава советского правительства Вячеслав Михайлович Молотов“. На это предложение последовали долгие аплодисменты.

— От нашего района, в областной Совет депутатов трудящихся я выдвигаю тов. Константина Андреевича Щетинина, председателя оргкомитета по Кузедеевскому району.

Тов. Щетинин на деле показал как нужно бороться за дело нашей партии и народа.

Выступившие, затем товарищи М. И. Смирнов и Л. В. Худяков, также внесли свои предложения о выдвижении кандидатур тов. Щетинина в депутаты областного Совета.

В принятом постановлении рабочие и служащие просят окружную избирательную комиссию зарегистрировать товарищей Сталина Иосифа Виссарионовича, Молотова Вячеслава Михайловича и Щетинина Константина Андреевича кандидатами в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся по 69 Кузедеевскому избирательному округу.

Открылась внеочередная Третья Сессия Верховного Совета БССР

12 ноября в столице Белоруссии в Минске открылась внеочередная Третья Сессия Верховного Совета БССР.

На повестке дня сессии один вопрос: заявление Полномочной Комиссии Народного Собрания Западной Белоруссии о принятии Западной Белоруссии в состав Белорусской Советской Социалистической Республики.

Воспитанники коммунистической партии

Трудящиеся рудника Темир-Тау с большим воодушевлением на своих собраниях приступили к выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов.

140 горняков рудника на своем собрании, обсуждая вопрос о выдвижении кандидатур — первой, под бурные аплодисменты, была выдвинута кандидатура товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

На этом же собрании по предложению т. Чернявского была выдвинута кандидатура в депутаты районного совета тов. Павла Ивановича Мартынова — секретаря Кузедеевского райкома партии.

— Тов. Мартынов, — говорит т. Чернявский, — верный сын большевистской партии, был удостоен великой чести — быть делегатом XVIII исторического съезда Коммунистической Партии.

Выступивший тов. Нечи-

пуренко выдвинул кандидатуру в депутаты районного совета, лучшего стахановца горного цеха, члена ВКП(б) тов. Петра Егоровича Смолькина.

В своем выступлении т. Нечипуренко сказал:

„Товарищ Смолькин один из тех, которые выросли на нашем руднике. Мы все его хорошо знаем как хорошего производственника и активного общественного работника“.

Рабочие горного цеха единодушно поддержали трудящихся агломерационной фабрики, выдвинувших кандидатуру стахановца агломератчика товарища Бычкова в депутаты областного Совета.

В своем постановлении рабочие обратились с просьбой к выдвинутым товарищам дать свое согласие баллотироваться по их избирательному округу

Шоргин.

Законы, принятые Верховным Советом СССР

ЗАКОН

О включении Западной Белоруссии в состав Союза Советских Социалистических Республик с воссоединением ее с Белорусской Советской Социалистической Республикой

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, заслушав заявление Полномочной Комиссии Народного Собрания Западной Белоруссии, постановляет:

1. Удовлетворить просьбу Народного Собрания Западной Белоруссии и включить Западную Белоруссию в состав Союза Советских Социалистических Республик с воссоединением ее с Белорусской Советской Социалистической Республикой.

2. Поручить Президиуму Верховного Совета назначить день выборов депутатов в Верховный Совет СССР от Западной Белоруссии.

3. Предложить Верховному Совету Белорусской Советской Социалистической Республики принять Западную Белоруссию в состав Белорусской Советской Социалистической Республики.

4. Просить Верховный Совет Белорусской Советской Социалистической Республики представить на рассмотрение Верховного Совета СССР проект разграничения районов и областей между Белорусской Советской Социалистической Республикой и Украинской Советской Социалистической Республикой.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 2 ноября 1939 года.

ЗАКОН

О включении Западной Украины в состав Союза Советских Социалистических Республик с воссоединением ее с Украинской Советской Социалистической Республикой

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, заслушав заявление Полномочной Комиссии Народного Собрания Западной Украины, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Удовлетворить просьбу Народного Собрания Западной Украины и включить Западную Украину в состав Союза Советских Социалистических Республик с воссоединением ее с Украинской Советской Социалистической Республикой.

2. Поручить Президиуму Верховного Совета назначить день выборов депутатов в Верховный Совет СССР от Западной Украины.

3. Предложить Верховному Совету Украинской Советской Социалистической Республики принять Западную Украину в состав Украинской Советской Социалистической Республики.

4. Просить Верховный Совет Украинской Советской Социалистической Республики представить на рассмотрение Верховного Совета СССР проект разграничения районов и областей между Украинской Советской Социалистической Республикой и Белорусской Советской Социалистической Республикой.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 1 ноября 1939 г.

Митинги посвященные 22 годовщине октября

7 ноября в районном центре с. Кузедеево, рабочих поселках — аглофабрики в Мундыбаше, рудников Темир-Тау и Тельбессе, лесокombината в Шуштулепе, сельских советах состоялись многолюдные митинги и демонстрации, посвященные 22-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Тысячи рабочих, колхозников, интеллигенции, служащих продемонстрировали свою преданность делу партии Ленина — Сталина.

Выступающие на митингах представители партийных, советских, комсомольских и других организаций приветствовали трудящихся с великой годовщиной ознаменованной великими победами многомиллионного народа. В результате мудрой сталинской политики партии и правительства, наша славная Рабоче-Крестьянская Красная Армия освободила единокровных братьев Западной Украины и Западной Белоруссии от кабалы панской Польши.

Приветственные речи выступающих неоднократно прерываются аплодисментами, духовые оркестры играют интернационал.

Слова выступающих заканчиваются провозглашением здравницы в честь Великой Октябрьской социалистической революции, партии Ленина — Сталина, советского правительства и мудрого учителя и друга трудящихся народов товарища Сталина.

Сельский совет должен отчитаться о своей работе

По всей нашей стране проходит большая работа, трудящиеся готовятся к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Из газет, которые мы получаем, видно, что райисполком и многие сельские советы отчитываются перед избирателями о своей работе.

Отчитаться перед избирателями — это большое дело. Однако члены Сары-Чумышского сельсовета об этом думают совершенно иначе. Нельзя ли как-нибудь так, без отчета.

Бывший председатель сельсовета тов. Франскевич куда-то выехал, а новый председатель тов. Дулепин пока знакомится с работой и на вопрос будет ли у нас проводится отчетность сельсовета, отвечает: „не знаю“.

О том, что сельский совет не отчитывается хорошо знает и оргкомитет Райисполкома, но мер до сих пор не принимает.

Население Сары-Чумышского сельсовета требует, чтобы сельский совет отчитался о своей работе и рассказал им, как выполнен наказ данный избирателями в прошлую избирательную кампанию.

ЗАРУБЕЖОМ



Бельгийские противотанковые заграждения в пограничных районах. (Бюро кинше ОблТАСС).

Обращение Бельгийского короля и Голландской королевы к воюющим странам

Бельгийский король и Голландская королева обратились к главам государств Англии, Франции и Германии с предложением посредничества в установлении мира.

Английская и французская печать скептически оценивает это предложение и подчеркивает, что Англия и Франция не прекратят войны до тех пор, „пока не достигнут

целей, о которых неоднократно заявлял Чемберлен“. Английская газета „Ньюс Кроникл“ заявляет, что „единственный ответ на Бельгийско-Голландское предложение — это сослаться на наши цели в войне, решительно защищать их“. Французские газеты вообще считают, что это предложение не может даже обсуждаться.

(ТАСС).

Взрыв в Мюнхене

8 ноября в Мюнхене Гитлер выступил с речью на торжественном заседании старых членов национал-социалистической партии. Немедленно после своего выступления он вернулся в Берлин, покинув заседание ранее предполагавшегося времени. Вскоре, после отъезда Гитлера, в помещении, где состоялось заседание, произошел взрыв. В результате его семь человек убито и 63 ранено.

Как сообщает германская печать, следы преступления ведут за границу. Покушение на Гитлера вызвало в Германии волну возмущения и негодования. В Берлинских политических кругах преобладает мнение, что организатором взрыва была английская тайная полиция.

Тому, кто найдет виновников взрыва, обещана награда в сумме 600 тысяч марок. Германское информационное бюро сообщает, что властями приняты все меры для ускорения расследования покушения в

Мюнхене. Специальная комиссия установила, что этот террористический акт был заранее тщательно подготовлен. Хотя еще нельзя указать конкретных преступников, все же имеются материалы, на основании которых следы преступления могут быть раскрыты.

Газеты требуют строгой расследования совершенного преступления. Газета „Франкфурт'ер Цейтунг“ пишет: „не случайно, что взрыв прозвучал после речи, которая была направлена на разоблачение одной страны. Германский народ не будет больше терпеть таких преступлений“.

Газета „Нахт Аусгабе“ указывает, что мир не может забыть заявление английского премьер-министра, сделанного им в речи вслед за объявлением войны в том, что он надеется дожить до того дня, когда будет уничтожен Гитлер.

(ТАСС).

Заявление Гимmlера в связи со взрывом в Мюнхене

БЕРЛИН, 10 ноября (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что руководитель охранных отрядов и начальник германской полиции Гимmlер, заявил, что следы взрыва в Мюнхене ведут за границу. За све-

дения, которые поступят за границу в германские миссии и консульства, ведущие к раскрытию преступления, кроме ранее обещанной награды в 600 тысяч марок, будет дано дополнительное вознаграждение в 300 тысяч марок валютой.

Исп. об. отв. редактора И. К. ОТДЕЛЬНОВ.